

运动会简报

高二(6)班 主编: 黄钰 樊丹丽

我们的开幕式

一两天, 定制横幅, 班旗, 构思口号, 队列变换, 行进练习, 扬旗, 统一服装, 这一连串动作没有一遍又一遍重复, 却在每一次认真练习后达到了理想的效果。陈盈盈不厌其烦的指导, 班主任耐心的监督, 同学们甚至在晚自习后练习, 严肃紧张的氛围中还夹杂着欢笑, 用心做, 什么都不难 终于, 在主席台前, 我们创造了六班奇

——胥佳宁

我的青春我做主



整齐划一队伍, 彰显了高二(6)

班高昂的精神风貌, 一节拍, 一动作, 整体动作协调, 体现出班级的凝聚力。49位学生站成一字长排, 并且整齐地完成了广播操比赛, 在烈日下, 同学们依旧动作到位, 完全没有一丝懒惰之气, 这是班级荣誉感的驱使, 即使在炎炎烈日之下, 我们也能为了荣誉而战, 坚持到底, 六铸辉煌! 广播操、入场式、五人协作跑等我们都取得一等奖的好成绩, 祝高二6再创佳绩



团结一致

五人抵球跑, 顾名思义, 即五人两两抵一排球, 跑过一米, 到达终点线。这个听起来十分简单, 但没有尝试过的人很难体会其中困难。每个人跑步的姿势与习惯各自不同, 但因为这四颗球, 将四个人的步伐连接在一起, 成为一个整体。练习的时候, 几次因为距离和速度调整不当, 失败



数次。在我看来, 真的是发展个性容易, 融为一个整体才困难。在一次次磨砺和契合中, 五个队员逐渐有了默契, 为了增加练习难度, 我们将排球换做更重更大的足球, 所以当站在起跑线上的时候, 在我们心中, 我们就是一个整体, 我们拥有相同的步伐和心跳, 若无法追求速度的极致, 那么至少要

坚持到终点, 这正是我们的信念。出人意料的是, 我们获得了第一, 许多同学在中途就失败了, 或许正是因为无法做到脚踏实地这一点。——张园

——樊丹丽

战果辉煌

李玺, 一个与名次错失两次的女生, 为了自己的信念, 不颓废, 不放弃, 感冒两周的李玺没有因为身体放弃过练习, 红色跑道上总有她瘦弱的身影, 兼顾班级的队列训练也不松懈自己的练习。第一次, 脚受伤。第二次, 身体抱恙, 皆与名次无缘, 但无疑, 她在大家心中已成王。而今日, 百米赛跑的决赛上, 她的努力终是没有白费, 在诸位运动员中脱颖而出获得第五名的好成绩。相信她的坚持和努力会带动大家的热情, 在接下来的比赛中再创辉煌!

——王玲

